

让郑东的美点亮整个春天

如意湖办事处 垃圾分类“疫”如既往

本报讯 “院区的房前屋后有很多积水,还有一些废电池、废日光灯管等有害垃圾,需要特殊安全处理。”社区人员在日常园区排查中发现并第一时间向社区汇报。4月7日上午,如意湖办事处绿城百合社区组织开展了一场主题为“垃圾分类‘疫’如既往”的宣传活动。

在活动过程中,社区工作人员和百川垃圾分类公司不仅为院区居民发放了垃圾分类宣传资料,还现场对垃圾分类的有关知识进行了细致讲解。在场居民听了纷纷表示:“原来这些一点一滴的自觉,就会给我们的生活带来如此多绿色的生机和巨大的改变,以后我们进行垃圾投放的时候一定会多加注意,正确分类投放。”

垃圾分类是最基本的生活习惯问

题,关系到人们生活的健康文明。此次宣传活动促使院区居民进一步认识到疫情防控期间垃圾分类工作的重要性,树立起自觉进行垃圾分类的好习惯,让绿色、低碳、环保的理念深入人心。

记者 马燕
通讯员 刘学馨 罗文聪 文/图



祭城路街道办事处 清理小广告 亮化城市环境

本报讯 随着辖区生产生活秩序逐渐恢复正常,市容市貌问题有“冒头”现象,各类小广告出现在道路两边,既影响市容市貌,也破坏了城市整体形象。



为给广大市民营造整洁优美、文明有序的城市环境,深入推进“路长制”,4月7日,祭城路街道办事处城管办在全辖区范围内开展小广告专项整治行动。

行动中,由城管办及综治办组成的路队成员携带小铲刀、喷漆等工具对辖区居民楼院、集贸市场、商场周边等重点区域进行巡查,对乱张贴小广告现象进行整治。对整治中发现的乱张贴、发放小广告的人员现场进行教育劝导,并没收其广告宣传页。

截至目前,路队成员共整治散发小广告现象3处,清除各类小广告1000余张。
记者 王阳 通讯员 张丹慧 文/图

龙湖办事处 战“疫”社区暖人心 小区物业送锦旗

本报讯 “谢谢办事处在疫情期间对我们的帮助与支持!”4月2日上午,龙湖辖区九如园、龙湖上第建业物业将一面印有“情牵业主以人文本 防控疫情全力以赴”的锦旗送到龙湖办事处九如路社区工作站,对工作人员在疫情防控期间冲锋在前、坚守一线以及为居民提供的各项服务表示深深感谢。

据了解,自疫情发生以来,龙湖办事处始终把疫情防控工作视为当前最重要、最紧迫的任务,坚决执行减少人员流动、防止交叉感染的举措,外防输入、内防扩散,联防联控、严防死守,与广大居民共同筑起社区疫情防控的第一道防线。疫情期间,办事处与各小区物业相互协作,打了一场没有硝烟的“战”,持续开展疫情排查,坚持24小时不间断值守;按照“不漏人、不漏车、不漏项”的要求,对出入群众测量体温、进出车辆

扫码通行,全面筑牢社区战“疫”“防控墙”;利用宣传单、微信群等渠道,多面向小区群众宣传普及疫情防控知识,并坚持对隔离观察人员提供“四个一”暖心服务,及时进行心理疏导,开展消毒消杀工作,同时对居民提供生活必需品代买服务、设立便民蔬菜点等,获得辖区群众的一致称赞。

记者 王阳 通讯员 牛园园 文/图



龙子湖街道办事处 组织开展“三捡”志愿服务活动

本报讯 “纸屑、烟头虽小,但它在地上就像我们脸上的雀斑一样让人难受,我就见不得这些斑斑点点。”薛岗物业的张阿姨对记者说,“尤其是在疫情防控这个特殊时期,我们更需要有一个好的视觉感受,放松心情,所以一定得把它们清理干净。”

为做好城市精细化管理工作,有效解决道路及公共场所地面存在的纸屑、



烟头、垃圾等影响市容市貌的问题,4月3日,龙子湖街道办事处组织开展捡纸屑、捡烟头、捡垃圾“三捡”志愿服务活动。

此次活动重点对辖区主次干道、背街小巷、居民楼院、卫生死角、绿化带等地的烟头、纸屑、白色垃圾、杂物等进行清理。活动中,大家身穿志愿马甲,手拿扫帚、簸箕、烟头夹、垃圾袋等清洁工具走上街头,严格遵循“六个看不见”的城市管理标准,一遍遍清理街道卫生死角,捡拾绿化带中的烟头、杂物,对不文明行为及时劝导制止,提高辖区群众对环境卫生的保护意识。在志愿者的带动下,附近群众纷纷参与到“三捡”活动中,经过近两小时的劳动,“小雀斑”“杂面星”等环境顽疾得到了显著改善,道路环境变得十分清爽。

记者 马燕 通讯员 付淑果 文/图

金光路办事处 坚持防疫不打烊 禁毒教育同宣传

本报讯 为进一步落实省、市、区禁毒部门文件精神,加大疫情防控期间禁毒工作力度,近日,金光路办事处在积极动员干群力量投身抗击疫情战斗的同时,组织禁毒工作者深入开展禁毒宣传教育工作,做到防疫、禁毒两手抓,两“毒”一起防。

办事处禁毒工作者本着“宣传入户、全面巡教”的原则,结合各村(社区)疫情值班及“路长制”工作,对辖区群众、沿街商户、辖区自留地、田间地头、废弃宅地等开展全方位拉网式排查,将疫情防控和禁毒工作同部署、同宣传。在辖区,禁毒人员向商户及群众发放禁毒宣传页,重点就毒品危害,普通民众如何识毒、禁毒、防毒等进行知识宣传,提高他们的禁毒意识和自我防护能力。在田间地头,禁毒人员向正在务农的群众宣传种植毒品原植物的危害性

和违法性,要求他们坚决不要种植相关作物。禁毒工作者以实际行动做到防控不留死角、禁毒不留隐患,切实保障辖区群众生产生活的正常有序进行。

本次排查宣传,在有效提高辖区群众对毒品及种植物的警惕与防范意识的同时,号召广大群众行动起来,营造了同防疫情、共抵毒品的良好氛围,有利于辖区建立平安美好家园。

记者 马燕 通讯员 邢琳英文/图



豫兴路办事处 为辖区青少年制作思想品德课

本报讯 为激励辖区中小学生学习抗疫英雄事迹,引导青少年树立正确的



世界观、人生观与价值观,近日,豫兴路办事处加大对抗疫事迹的宣传力度,将抗疫宣传行动深入辖区中小学校。

办事处团委联合郑东新区鸿雁小学,结合辖区抗疫英雄孙佳亮、常明亮同志的事迹,并融合有关的疫情防控内容,制作抗疫宣传专题幻灯片分享给辖区每位中小學生,引导他们学习典型事迹,让青少年深入了解抗疫一线一群“逆行人”的工作场景与工作内容,感受众多医护人员坚守岗位、领受支援武汉抗疫英雄的心路历程。

抗击疫情,每个人都在自己的岗位上坚守,每一个群体都在为战胜疫情做出贡献。通过开展抗疫宣传进学校主题教育活动,同学们对抗疫英雄们充满了崇高的敬意,对疫情防控知识有了一定的认知,也激励同学们细心挖掘身边的抗疫故事,在学习和讲述抗疫故事中不断成长、努力奋进。

记者 王阳 通讯员 沙迪 文/图